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بسمه تعالي
بیانیه دانشگاه علوم پزشكي خراسان شمالي در پاسداشت یوم الله 9 دی
در سالگرد قیام و خروش عاشورایی ملت علوی ، حسینی و مهدوی ایران اسلامی قرار داریم . خروشی که طغیان پستی و رذالت را سرکوب و چشم نفاق و فتنه را کور کرد . ملت ایران اسلامی در این یوم الله به جهانیان و خصوصا اربابان مکار و چند چهره فتنه گران عاشورای 88 ، دیگر بار این درس گران را یادآوری کرد که اگر تمام دنیا در مقابل دین آنها صف بکشد ، آنها نیز در مقابل تمام دنیای آنان قد علم خواهند کرد .زيرا اين وعده ي حتمي الهي است كه اگر قومي براي خدا در مقابل شياطين بايستد و در اين راه مقاومت ورزد ياري و نصرت الهي آنان را در بر خواهد گرفت .
ملت غيور و مسلمان ايران بار ها اين وعده ي الهي را در مقابل چشم جهانيان محقق ساخته است چنان كه دنياسال هاست از تلألؤ نور انقلاب اين مجاهدان نستوه روشن گشته وتا ابد از رشادت هاي ملت غيور اين مرز وبوم در دفاع از نظام مقدس جمهوري اسلامي در تمامي عرصه ها(روز هاي با شكوه مقاومت در مقابل دژخيمان طاغوت وپس از آن جان فشاني ها در برابر حلقه بگوشان درنده خوي استكبار،منافقين كور دل ، ميادين هشت سال دفاع مقدس و...) انگشت تحير بر دهان عالميان خواهد ماند.ويكبار ديگر شكوه ايستادگي اين امت موحد را به رخ جهانيان كشيد و آنگاه بود كه حماسه ي نهم دي ماه سال 88 به وقوع پيوست.تا نمایش فریاد دین‌خواهی و ولایت‌مداری و صحنه درخشش هوشمندی و بصیرت دوستداران نظام وفرهنگ عاشورايي در سپهر تاریخ انقلاب اسلامی پديد آيد و آیینه تفاوت‌های مردم ایران با مردم کوفه در فهم راستین حق و حقیقت و رویارویی با فتنه‌هایی که با طراحی و مهندسی قدرت‌های استکباری، سازمان‌های جاسوسی غربی و صهیونیستی و دریوزگی فتنه‌گران و آشوب طلبان داخلی شکل گرفت به رخ تمام جهانيان كشيده شودكه بیعت ملت ایران با قرآن و عترت جاودانه و میثاق آنان با ولی فقیه زمان یک حقیقت همیشه جاری و خدشه‌ناپذیر بوده و در هر مقطع و صحنه‌ای که انقلاب و نظام نیازمند حضور مردم است آنها آگاهانه، عاشقانه، شجاعانه، فداکارانه و بی‌درنگ به میدان آمده و امام و رهبر خویش را یاری می‌دهند.
آري ،امروز فتنه گران عاشورای 88 ، در زندان قهر و غضب ملت ایران محصورند و کوچک ترین آبرو و قربی نزد این ملت ندارند . هر چند که در این امتحان مهم برخی خواص نتوانستند راه حقیقت را از مذلت باز شناسند و برخی دیگر نیز از چنبره رفاقتها و تعارفات دیرین نرهیدند و امت و ولایت را در این جهاد عظیم تنها گذاردند. اما این ملت سرافراز بود که در پرتو نور هدایت ولایت مطلقه فقیه، سره را از ناسره و خادم را از خائن و صادق را از دروغگو باز شناسانید و امروز این روسیاهیست که بر ذغال مانده و بار جرم بزرگ انکار انتخابات 85 درصدی و گناه عظیم امیدوار کردن دشمنان دین الهی بر پشت آنان سنگینی می کند. 
درپايان ضمن حضور پرشوردر مراسم يوم ا...نهم دي ،انتخابات مجلس خبرگان رهبري ومجلس شوراي اسلامي با انتخاب نمايندگاني بصير ،ولايي ،حافظ ارزشها وآرمانهاي انقلاب اسلامي راه نفوذ استكبارجهاني به كشور را بسته وبر بیعت خود بر پیمان سربازی در نبرد همیشگی حق علیه باطل، به فرماندهی امیر قافله صبر و بصیرت(امام خامنه اي) تا افق ظهور منجی عالم بشريت ، پای فشرده و از حضرت باریتعالیتوفیق ونصرت الهي را در فصل بيداري مسلمانان جهان  براي همه مبارزين راه حق وحقيقت خواستاریم 
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